

Открытие часовни

2 августа состоялось открытие часовни Святого Духа на выезде из города.

Поздравить верующих со знаменательным событием прибыл Благочинный Анжерского округа иерей Александр Гомзяк. Он провел службу в часовне, а в знак памяти ее основателя Валерия Сапрыкина прочитал за-

упокойную литургию.

После службы глава ТТО Е.П. Гуляева вручила братьям Антону и Константину Сапрыкиным Почетные грамоты, Благодарственными письмами были отмечены благочинный церквой Анжерского округа А. Гомзяк, настоятель храма святителя Николая г. Топки А. Воронюк.

Наш корр.